

不吸烟 不递烟 拒香烟

我市开展“世界无烟日”宣传活动

晚报讯 5月31日是第34个世界无烟日。为贯彻落实《健康中国行动(2019~2030年)》控烟行动有关要求,有效提升人民群众烟草危害健康知识水平,当天上午,市卫健委、市爱卫办在市区圆融广场联合举办南通市第34个世界无烟日宣传活动。

活动现场,来自通大附院、市一院、市中医院、市六院等多家公立医院的近20名专家为市民提供义诊服务,涉及呼吸科、心内科、戒烟门诊等,吸引了众多市民驻足咨询。

当天,市卫健委、市爱卫办共同向全体市民发出“承诺戒烟 共

享无烟环境”倡议书,呼吁大家要从自身做起,坚定戒烟决心,强化禁烟意识,参与控烟行动,培育“不吸烟、不递烟、拒香烟”的文明风尚,养成拒绝吸烟的健康科学生活方式。同时,自觉遵守有关公共场所禁止吸烟的各项规定,敢于向二手烟说“不”。

来自市六院胸外科的年轻医师厉传艺还为大家带来了别开生面的“吸烟危害科普秀”,他以“渡过肺结节的‘劫’”为题,生动直观地娓娓道来肺结节的“前世今生”,呼吁大家防患未然,拒绝吸烟危害。

吸电子烟会对身体有危害吗?避免二手烟暴露危害的唯一有效方

法是什么?全国戒烟咨询电话是多少?在控烟知识竞答环节,现场市民踊跃参与,气氛十分热烈。

来自市卫健委、市疾控中心、市卫生监督所,以及通州、海门、崇川区卫健委及开发区社会事业局的相关负责人参加活动,并集体签署控烟承诺,以实际行动呼吁全市各级党政机关、企事业单位、医疗卫生机构积极开展无烟环境建设,严格落实室内公共场所禁烟管理规定。

据悉,下一步,我市将通过建设文明城市、卫生城市、健康城市,加强控烟执法监督,进一步保护公众免受烟害。 记者冯启榕

2020年度中国地市报新闻奖(摄影)作品评选结果揭晓 南通日报8件作品获奖

晚报讯 近日,由中国新闻摄影学会地市报分会、闽南日报社主办的2020年度中国地市报新闻奖(摄影)作品评选结果揭晓,南通日报喜获丰收,8件摄影作品分获一二三等奖,县市区域分中心的高级记者许从军获评“2020年度地市报最佳摄影记者”。

据悉,本次评选共收到20个省市75个地市(州、盟)报会员单位、300多个作者的参评作品近600幅(组)。

此次评选,南通日报的获奖作品是:许从军拍摄的《南通新型冠状病毒抗原检测试剂盒出口助力(组照)》获得摄影作品一等奖。李波拍

摄的《共同见证》、许从军拍摄的《濠河护河人(组照)》《南通沿江地区生态修复见成效(组照)》《南通口罩企业出口助力国际抗疫》获得二等奖。李波拍摄的《“巴威”北上 渔船出海》、许从军拍摄的《苏陕扶贫协作成效显(组照)》《那些辛苦都值得(组照)》获得三等奖。记者任溢斌

“我要上全运”省国际象棋选拔赛收枰 通将郑天鑫获全运会入场券

晚报讯 “我要上全运”第十四届全国运动会群众比赛国际象棋项目江苏省选拔赛第二阶段比赛昨天在苏州收枰,我市名将郑天鑫以男子组第2名身份获得一张全运会入场券。

参加第二阶段角逐的共有男女各6名棋手,他们中的6人是第一阶段优胜者,郑天鑫等6人是以直通身份进入第二阶段比赛

的。第二阶段于5月28日至5月30日进行,分成男女两个组别进行角逐,采用单循环赛制。经过5轮对弈,郑天鑫以2胜3和的成绩获得男子组亚军。按规定,男女两个组别前3名均代表江苏参加7月底在合肥举行的十四运群众比赛国际象棋比赛。

郑天鑫今年28岁,国际象棋国家一级运动员,他自幼习棋,是南通

陈华国际象棋俱乐部第一代优秀棋手之一,多次获得全国、江苏省分年龄段比赛冠军。2008年曾代表江苏省棋院参加全国国际象棋乙组联赛获得第7名。近年来,郑天鑫多次参加全国国际象棋棋协大师赛、全国国际象棋公开赛,多次摘金夺银,成为国内知名棋协大师中的参赛“专业户”、国际象棋终身爱好者的典范。 记者王全立

崇川区人社局摸底排查船企用工 为69名工人追回560余万元工资

晚报讯 连日来,崇川区人社局对全区船舶修造企业劳动用工情况进行双随机执法检查工作。本次检查共发现2家企业存在拖欠工人工资的违法行为,涉及职工69人、涉及工资565.46万元。区人社局已向涉案单位下发《劳动保障监察限期改正指令书》,责令涉案单位尽快支付工资。

今年3月,崇川区人社局对全区船舶修造企业用工情况进行了摸底排查,对检查中发现的问题要

求企业及时改正。2个月过去了,相关企业落实情况如何?带着这样的疑问,区人社局于5月17日起开展全区船舶修造企业劳动用工双随机执法检查工作。本次双随机检查涉及船舶修造企业11家,业务承包、场地租赁和劳务派遣企业33家。

监察人员一方面要求企业提供员工花名册、劳动合同书、考勤记录及工资支付凭证等书面材料;同时,深入施工一线,与工人面对面沟通交流,通过两种方式相结合获取企

业真实用工信息。

维护劳动者合法权益是劳动监察工作的重中之重,本次双随机检查是崇川区人社局“我为群众办实事”项目之一。根据检查情况,区人社局提出“三覆盖”要求,即要求全区船舶修造企业做到劳动合同签订全覆盖、考勤记录全覆盖、工资及时足额支付全覆盖。劳动合同定岗定薪,考勤制度翔实合理,工资支付按时足额,支付凭证妥善保存。

记者袁晓婕 通讯员管姝

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

乐透10亿派奖火热进行 南通中奖不断

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中!“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”……活动预计持续20期,派送总金额达10亿元,将成为体彩史上力度最强的派奖活动。截至目前:南通中出4个大奖,第21002期1004万、第21004期678万、第21009期112万、第21042期1000万。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待,固定奖派奖金额共4.5亿元,派奖期间,进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,同时中得派奖奖金,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

值得一提的是,追加投注是本次参与派奖的条件,既是唯一“门槛”,也是揽奖“利器”。派奖盛宴,一年只等这一回,千万不要错过!

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。本人或家庭人员有福彩站点,国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。申请人可根据自身

条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

讲究意趣却不落俗套 饱含古风而能脱窠臼

钱志扬中国画作品展 在如皋开幕



观众在参观钱志扬画展。
记者赵彤

晚报讯 深耕传统、别具古意,清静典雅、简繁得当。5月28日上午,在如皋市文化馆开幕的“钱志扬中国画作品展”给观众们带来了一场极富古典美学价值与艺术韵味的视觉盛宴。

钱志扬1959年出生于如皋,深厚的家学使他从小便酷爱绘画。他的画讲究笔墨意趣却不落前人俗套,饱含古韵古风而又能脱离传统窠臼,因而有着独特的面目。作为一位学院派画家,他擅人物、兼花鸟,亦能山水,其作品是中国传统绘画语言与现代绘画情趣相结合的有机体,即在笔墨与传统一脉相承的同时,又能体现十足的现代感和时代性。

本次展览展出的60多幅钱志扬不同时期的中国画作品,或工或写、或浓或淡,人物画生动传神、花鸟画情趣盎然,无一不体现

了其坦率而自然的聪慧与才智,灵动而感人。钱志扬的画作不是单纯地追求对表现对象的外在形似,而是更加强调物象的内在精神。他在以传统绘画手法勾勒形象的同时,更是倾注大量的个人情感,以富有生命力的线条去表现内心的意境和“真实”,从而呈现出了强烈的“尚意重形、真情于线”的个人风格。

钱志扬是中国美术家协会会员、市美术家协会副主席,国家一级美术师,曾任南通职业大学艺术设计学院院长、教授。其作品两度入选全国美术作品展,并获第八届全国美展最高奖。他还曾先后在上海、北京、深圳、南京等地美术馆举办个人画展,作品被美国、日本、加拿大、斯洛文尼亚等国家,以及台湾、香港等地区藏家广为收藏。

记者赵彤

更俗剧院

动画片《哆啦A梦:伴我同行2》

约翰·卡拉辛斯基主演《寂静之地2》

范·迪塞尔主演《速度与激情9》

6月4日19:30——话剧《共产党宣言》

7月11日15:00 19:30——安徒生经典童话《丑小鸭》

7月25日19:30——非凡乐队《芳华璀璨》全国巡演音乐会

8月13日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

8月14日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668